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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

مجموع بردارهای داده‌شده به چه شکلی است؟ )بردارها هم‌اندازه هستند( 1

)1

)2

)3

)4

۰

AB+در مستطیل داده‌شده حاصل  کدام است؟2 +BC +CD CA

)1

)2

)3

)4

BC

CB

BA

AB

aباتوجه‌به شکل داده‌شده مختصات بردار  کدام است؟3

)1

)2

)3

)4

[
−۴
−۱ ]

[
۴
۱ ]

[
−۲
۵ ]

[
۲

−۵]

a+باتوجه‌به شکل داده‌شده حاصل  کدام است؟4 +b +c ۲ +d e

)1

)2

)3

)4

۰

۳ b

۳ e

+b ۲ e

فصل ۵خانم احمدیهندسه هشتم )تستی(
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5
]اگر جمع دو بردار  و  برابر با  باشد، حاصل  کدام است؟

x − ۱
۳ ][

۳ − ۲x
y + ۱ ][

−۲
۲y + x

]x − y

-4 )2 4 )1

-12 )4 12 )3

برای شکل داده‌شده کدام رابطه صحیح است؟6

)1

)2

)3

)4

+a +b +c +d =e ۰

+b +c +d =e a

+a +c +d =e b

+d +e =a +c b

b+کدام شکل  را نمایش می‌دهد؟7 =a c

)2 )1

)4 )3

مجموع بردارهای داده‌شده کدام است؟8

)1

)2

)3

)4

c

۲ c

d

۲ d

OAOBکدام بردار، برآیند دو بردار  و  است؟9

)1

)2

)3

)4
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حاصل‌جمع کدام‌یک از بردارهای زیر برابر با بردار صفر نیست؟10

)2 )1

)4 )3

11
​اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ​ +[

۵
y

] ​ =[
−۷
۳ ] [

x
−۴]x + y

-9 )2 1 )1

-1 )4 5 )3

کدام‌یک از تساوی‌های برداری برای شکل زیر مناسب است؟12

    )1

)2

)3

هر سه مورد )4

+c =a b

+b =a c

+c =b a

13
bمقدار  کدام گزینه باشد تا دو بردار  و  با یکدیگر برابر شوند؟ − a​[

۴a + ۵

​ + ۴
۳
b ]​[

۲a − ۳

​ + ۳
۲
b ]

-4 )2 6 )1

10 )4 2 )3

14
​در معادلۀ مختصاتی  مقدار  و  در کدام گزینه آمده است؟ +[

۲
۳] ​ =[

x
−۵] [

−۳
y

]xy

)2 )1

)4 )3

y = −۲ ,  x = −۵y = −۲ ,  x = ۱

y = −۲ ,  x = −۱y = ۸ ,  x = −۵

کدام جمع برای بردارهای زیر مناسب است؟15

)1

)2

)3

)4

+a +b =c d

+b +c =d a

+c =d +b a

+a +b +c =d ۰
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بردار مجموع بردارهای زیر به کدام حالت است؟16

)1

)2

)3

)4

↑

→

←

↓

17
]اگر بردار  را از نقطۀ  رسم کنیم، از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟

۳
−۲][

− ۱
+ ۱]

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3

aباتوجه‌به تساوی زیر حاصل  کدام است؟18 − b

+[
a − ۱

۲ ] ​ =[
۳

a + b
] ​[

۲a − ۲
۵ ]

3 )2 5 )1

1 )4 -3 )3

، طول منفی و عرض مثبت19 دو بردار هم‌اندازۀ  و  را داریم که در بردار  طول مثبت و عرض مثبت است، ولی در بردار 

است. جمع این دو بردار تقریباً به کدام حالت است؟

abab

)2 )1

)4 )3

کدام‌یک از تجزیه‌های زیر صحیح است؟20

)2 )1

)4 )3
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21
اگر  و  و  باشد و حاصل‌جمع این سه بردار را از مبدأ مختصات رسم کنیم، انتهای بردار در

کدام ناحیۀ دستگاه مختصات خواهد بود؟

=a ​[
۲

−۱]=b ​[
۰
۳]=c ​[

−۴
۲ ]

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3

در تجزیۀ بردارها، کدام چهارضلعی ممکن است ایجاد شود؟22

مستطیل )2 مربع )1

هر سه گزینه )4 متوازی‌الاضلاع )3

xدر تساوی زیر حاصل  کدام است؟23 − y

=[
۳x − ۱

−۸ ] ​[
x + ۵

y − ۲x
]

17 )2 )1

5 )4 1 )3

−۱۱

۲xدر تساوی زیر حاصل  کدام است؟24 − y

+[
x − ۱
−۲ ] ​ =[

۳
x + y

] ​[
۵
۱ ]

6 )2 3 )1

7 )4 5 )3

برای بردارهای زیر کدام رابطه مجموع مناسب است؟25

 

)1

)2

)3

)4

+a +d =c b

+a =d +b c

+b +c =d a

+a +b +c =d ۰
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۲باتوجه‌به بردارهای زیر عامل  مشابه کدام گزینه است؟26 −a b

)1

)2

)3

)4

yاز تساوی زیر حاصل  کدام است؟27 − x

=[
۳x − ۱
x + ۲y

] ​[
x + ۵

۷ ]

)2 )1

)4 )3

−۲− ​

۲
۱

−۱− ​

۲
۳

xباتوجه‌به بردارهای داده‌شده، حاصل  کدام است؟28 − y

10 )1

-10 )2

8 )3

-8 )4

باتوجه‌به بردارهای زیر حاصل  کدام بردار می‌شود؟29

 

 

 

 

− +a +b ۲ c

)1

)2

)3

)4

↘

↗

↙

↖
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سه بردار  هم‌اندازه می‌باشند. بردار  به کدام صورت است؟30

 

 ,    ,  c b a=d −a +b ​

۲
۱

c

)1

)2

)3

)4

↙

↘

↖

↗

باتوجه‌به الگوی زیر، مختصات نقطۀ یازدهم کدام است؟31

)1

)2

)3

)4

[
۱۲
۵ ]

[
۱۲
۶ ]

[
۶
۵]

[
۶
۶]

,حاصل‌جمع بردارهای  کدام است؟32  ,    ,  ,  e d c b a

)1

)2

)3

)4

e

۲ b

b

O

aباتوجه‌به شکل زیر حاصل  کدام است؟33 − b

صفر )1

10 )2

-10 )3

5 )4
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34
]بردار  به‌صورت افقی می‌باشد. مقدار  کدام است؟

۲x − ۴
۳x + ۹]x

2 )2 -3 )1

5 )4 -13 )3

جمع بردارهای زیر مشابه کدام گزینه است؟35

)1

)2

)3

)4

←

→

↖

↙

xباتوجه‌به رابطه زیر حاصل  کدام است؟36 − y

+[
۲x + ۱

−۳ ] ​ ​ =[
y − ۱
x − ۲] ​[

۵
۲x − ۷]

1 )2 2 )1

-2 )4 -1 )3

b+کدام گزینه عبارت  را برای بردارها نمایش می‌دهد؟37 =d +a c

)2 )1

)4 )3

، بردار  کدام است؟38 abcباتوجه‌به بردارهای  و 

)1

)2

)3

)4

− −a ۳ b

−a ۳ b

+a ۳ b

− +a ۳ b
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cabبردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟39

)1

)2

)3

)4

۳ +a ۲ b

−۳ +a ۲ b

۳ +a b

−۳ +a b

،  و  هم‌‌اندازه‌ هستند(40 d=علامت طول و عرض بردار  در کدام گزینه به‌درستی آمده است؟ )بردارهای  ۲ −a −b ۲ cabc

: عرض : طول /  )1

: طول / صفر: عرض )2

: عرض : طول /  )3

: عرض : طول /  )4

+−

+

++

−+

41
a=اگر  و  باشند،  کدام است؟ [

۲
−۱]=b ۲ −a ​[

۳
−۲]=c +a ۲ b

)2 )1

)4 )3

[
۴

−۷][
۴
۷]

[
۴
۱ ][

۴
−۱]

c=بردار  مشابه کدام گزینه است؟42 −a ۲ b

)1

)2

)3

)4

حاصل عبارت زیر کدام است؟43

​ ​ +
۲
۱

[
۴

−۶] ۳ ​ +[
−۱
۲ ] (− ​) ​

۳
۱

[
۶
۹]

)2 )1

)4 )3

[
۱
۶][

−۳
۰ ]

[
۲

−۳][
−۳
۶ ]
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کدام گزینه در مورد دو بردار قرینه نادرست است؟44

باهم موازی‌اند. )2 هم‌راستا هستند. )1

باهم، هم‌اندازه‌اند. )4 باهم، هم‌جهت هستند. )3

45
۲حاصل  کدام است؟ ​ ​ +[

− ۱
+ ۲] ۴ ​ ​[

− ۵
+ ۲]

)2 )1

)4 )3

[
− ۱
− ۱][

+ ۶
+ ۱۰]

[
− ۲۲
+ ۱۲ ][

+۲۲
+۴ ]

46
​حاصل  کدام گزینه است؟ +[

−۲
۰ ] ۲ ​[

−۲
۳ ]

)2 )1

)4 )3

[
۴

−۳][
−۶
۶ ]

[
۰
۲][

−۴
−۳]

cabباتوجه‌به شکل زیر، بردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟47

)1

)2

)3

)4

۳ −a b

۴ −a b

۳ −a ۲ b

۵ −a b

aمختصات بردار  کدام است؟48

)1

)2

)3

)4

[
۱

−۲]

[
−۱
۲ ]

[
۲

−۴]

[
−۲
۴ ]
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xدر معادلۀ زیر بردار  کدام است؟49

۳ ​ +[
−۲
۱ ] ۲ =x ​ +[

۵
−۱] ​[

−۳
۲ ]

)2 )1

)4 )3

[
−۲
−۱][

۴
−۱]

[
−۲
۲ ][

۴
۲]

50
a=اگر و و باشند، بردار کدام است؟ [

۳
−۲]=b ​[

۰
۴]=c ۲ −a bc

)2 )1

)4 )3

[
۶

−۱۲][
۶
۰]

[
۶

−۸][
۶

−۶]

cبراساس بردارهای زیر، بردار  مانند کدام گزینه خواهد بود؟51

)1

)2

)3

)4

​باتوجه‌به بردارهای زیر  کدام است؟52 −
۲
۱

a ۳ b

)1

)2

)3

)4

[
−۷
۱ ]

[
−۷
−۵]

[
−۷
−۱ ]

[
۵

−۵]
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باتوجه‌به شکل بردارهای زیر، جای خالی کدام عدد است؟53

=m ⋯ × n

)1

)2

)3

)4

​

۳
۲

​

۲
۳

​

۶
۱

​

۳
۱

کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟54

)2 )1

هر سه گزینه نادرست است. )4 )3

(−۲) × ​ =[
۳
−۱] − ​[

۶
−۲]​ ×[

−۳
۱ ] ​ =[

۲
۵] [

−۶
۵ ]

×
۳
۲

​ =[
۲
۴] [

۴
۱۲]

باتوجه‌به بردارهای زیر حاصل  مشابه کدام گزینه است؟55

 

۲ −a −b ۲ c

)1

)2

)3

)4
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c=باتوجه‌به بردارهای زیر حاصل  به کدام گزینه شبیه است؟56 ۲ −a ۲ b

)1

)2

)3

)4

۲باتوجه‌به بردارهای زیر، حاصل  هم‌جهت با کدام گزینه است؟57 −a +b c

)1

)2

)3

)4

↑

→

↙

↓

cبردار  بر حسب بردارهای a و b چگونه است؟58

)1

)2

)3

)4

+a b

−a ۲ b

−a b

+a ۲ b

بردار x در معادله زیر کدام است؟59

(− ​) ​ +
۲
۱

[
۴

−۶] ۲x = ​[
−۴
۱ ]

)2 )1

)4 )3

[
−۱
−۱][

۰

​

۲
۱۱ ]

[
۰

​

۲
۱۳ ][

−۳
۲ ]
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60
a=بردار  را داریم. اگر  و  باشند، بردار  کدام است؟ [

۲
−۱]=b −۲ a=c ۳ b−b c

)2 )1

)4 )3

[
− ۸
− ۴][

۸
۸]

[
−۸
۸ ][

۸
−۴]

حاصل عبارت زیر کدام است؟61

(−۲) ​ −[
۳
−۱] ​ ​ ​ +

۲
۱

[
۱۲
۸ ] ۳ ​ ​[

۳
۲ ]

)2 )1

)4 )3

[
−۳
۷ ][

−۳
۴ ]

[
۹
۵][

۹
۷]

62
a=اگر  و  ‌باشد، حاصل  کدام است؟ [

−۲
۴ ]=b − ​

۲
۱

a−b ۲ a

)2 )1

)4 )3

[
۵

−۵][
−۳
۶ ]

[
−۳
۵ ][

۵
−۱۰]

, بردارهای  هم‌اندازه‌اند. بردار  به چه صورت خواهد بود؟63    ,  c b a=d ​ −
۲
۱

a +b ​

۲
۱

c

)1

)2

)3

)4

↖

↑

↗

↓

cabبردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟64

)1

)2

)3

)4

۳ −a b

−۳ −a b

۳ +a b

−۳ +a b
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a=اگر  و  باشند، بردار  کدام است؟65 −i + ۳j=b i − a=c −a ۲ +b j

)2 )1

)4 )3

−۳j − ۴j−۵i − ۴j

−۳j − ۲j−۵i + ۱۰j

aاگر جواب عبارت داده‌شده به‌صورت  باشد، اختلاف  و  چقدر است؟66 +i b jab

​(۲ −
۲
۱

i ۴ ​) +j ۳ ​ +[
−۱
۲ ] +i ​j

6 )2 4 )1

5 )4 3 )3

کدام تساوی داده‌شده نادرست است؟67

)2 )1

)4 )3

۲i − j = [
۲

−۱]۳i = [
۳
۰]

j − ۲i = [
۱

−۲]i − j = [
۱

−۱]

68
a=بردارهای  و  نسبت به هم چگونه‌اند؟ ​ +−i j=b ​[

۲
−۲]

هم‌جهت و برابر )1

جهت‌ها مخالف و برابر )2

هم‌جهت و اندازۀ بردار  دو برابر بردار  است. )3

جهت‌ها مخالف و اندازۀ بردار  دو برابر بردار  است. )4

ba

ba

abبرآیند دو بردار  و  برابر با کدام گزینه است؟69

)1

)2

)3

)4

۵ +i ۴ j

۴ +i ۵ j

−۳ i

۳ i

70
x=دو بردار  و  قرینۀ یکدیگرند. مقدار  و  برابر است با: ۶ −i j=b ​[

m
n]mn

)2 )1

)4 )3

m = ۶
n = ۱

m = −۶
n = ۱

m = −۶
n = −۱

m = ۶
n = −۱
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71
a=اگر  و  باشد، مختصات  کدام است؟ [

۲
−۱]۲ +a =b ۵ ​jb

)2 )1

)4 )3

+i ۲ j−۴ +i ۶ j

۷ ​ −j ۴ i−۴ +i ۳ j

xباتوجه‌به تساوی داده‌شده،  کدام است؟72 + y

=[
۲x − ۱

۲y ] −۵ −i ۱۲ ​j

-6 )2 -4 )1

-10 )4 -8 )3

73
a=اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ [

۲
۱]=b −۲ +i ۵ ​j=c ۲ −a b

    )2 )1

)4 )3

۶ +i ۷ j۴ −i ۴ j

۶ −i ۴ j۶ −i ۳ j

a=اگر  و  و  باشند، حاصل  کدام است؟74 ۲i − j=b ​(۶i +
۲
۱

۴j)=c −a b=d ۲ −a c

)2 )1

)4 )3

۵i − ۳j۳i − ۵j

۵i + j۳i + j

75
a=دو بردار  و  را از مبدأ مختصات رسم کنیم، زاویۀ بین این دو بردار کدام است؟ [

۲
۲]=b ​[

۳
۰]

45 )2 30 )1

90 )4 60 )3

76
i)۲جواب معادله کدام است؟ − ۳j) − =x ( ​) ​ +

۲
۱

[
−۴
۲ ] j + x

)2 )1

)4 )3

[
۲

−۴][
۲

−۲]

[
۰

−۴][
۰

−۲]

جواب معادلۀ برداری زیر کدام است؟77

+i ۲ −i ۳ ​ +j ۳ =x ۴ ​ +j ۵ ​ −j ۶i

)2 )1

)4 )3

۲ ​ −j i۴ ​ −j ۳i

−i ۲j۴ −i ۳j
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78
]xدر معادلۀ زیر بردار  به‌صورت  است. حاصل  کدام است؟

a

b
]a + b

۳ −i ​ +j ۲ =x ​ ​ +
۲
۱

[
۴

−۶] i

-1 )2 -2 )1

2 )4 4 )3

79
، نقطۀ  باشد، انتهای آن کدام نقطه است؟ ]xباتوجه‌به معادلۀ زیر، اگر ابتدای بردار 

۲
۵]

۳ −i ​ +j ۲ =x ​ −[
−۶
۲ ] x

)2 )1

)4 )3

[
−۳
۱ ][

−۱
۱ ]

[
−۱
۶ ][

۱
۶]

چندتا از بردارهای زیر به‌درستی به بردار واحد تبدیل شده‌اند؟80

=[
۳
−۱] ۳ −i ​ ,   ​ =j [

۲
۰] ۲ +i ​ ,   ​ =j [

−۱
۱ ] +i ​ ,   ​ =j [

۰
۳] ۳ ​j

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

a=اگر  و  باشد، بردار  کدام است؟81 ۲ ​ −j i=b ۲ a=x ۳ −a ۲ b

)2 )1

)4 )3

−۲ +i j۲ −i j

−i ۲ j− +i ۲ j

بردار  را از مبدأ مختصات رسم می‌کنیم و از انتهای بردار  دو واحد به سمت چپ و یک واحد به پایین82

می‌رویم تا به نقطۀ B برسیم. مختصات نقطۀ B به‌صورت  است.  کدام است؟

=a ۳ −i ۵ ​ja

[
x

y
]x + y

-5 )2 -1 )1

-2 )4 -3 )3
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b=اگر  باشند، جواب معادلۀ داده‌شده کدام است؟83 ۳( +i ​) ,   =j a ۲ −i j

+a ۲ =x +b +i ۲ ​j

)2 )1

)4 )3

۳ i۳ +i j

۳ +i ۳ j+i ۳ j

x+باتوجه‌به بردار داده‌شده حاصل  کدام است؟84 ۲ i

+[
۳

−۲] ۳ =x −x −i ۶ ​j

)2 )1

)4 )3

[
۰

−۲][
− ۲
− ۴]

[
− ۲
− ۲][

۰
−۴]

bاگر  باشد، مختصات بردار  کدام است؟85 = +a ​ ,   =j a ۲ −i ۳ jx

=x ۲ −a b

)2 )1

)4 )3

۲ −i ۴ j۲ −i ۸ j

۶ −i ۴ j۶ −i ۸ j

86
، حاصل  کدام است؟ a=اگر  و  و  باشند و داشته باشیم  ۲i=b i − ۳j=c n +a m b=c ​[

۳
−۶]n − m

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۳

​

۲
۵

۳−۵

جواب معادلۀ داده‌شده کدام است؟87

۳i − j + ۲(۲i + ۳j + ) =x ۴i + ۲j + x

)2 )1

)4 )3

[
۵

−۵][
−۳
−۳]

[
۵

−۳][
−۳
−۵]
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88
بردار  را از نقطۀ  رسم می‌کنیم و در ادامۀ بردار  بردار  را رسم می‌کنیم. انتهای بردار 

کدام نقطه است؟

=a −۳i + ۲j​ ​[
۱
۳]a=b i + jb

)2 )1

)4 )3

[
−۲
۶ ][

−۱
۶ ]

[
۵
۶][

۳
۶]

الگوی حرکتی داده‌شده به این شکل است که در هر مرحله، یک واحد بیشتر از مرحله قبل حرکت می‌کند، پس از حرکت دهم به89

کدام نقطه خواهیم رسید؟

)1

)2

)3

)4

[
۵۵
۵۵]

[
۲۵
۲۵]

[
۵۵
۶۰]

[
۲۵
۳۰]

x=اگر  و  و  باشد بردار a به کدام حالت رسم خواهد شد؟90 ۲ −i ۵ j​ =y +i ۲ ​j=a −x ۲ ​y

)2 )1

)4 )3

↗↓

↘←


